
 ŽUPNI OGLASI: 
 Večeras nećemo moliti pobožnost „Put svjetla“, nego iduće nedjelje u 18.10 

sati. 
 ŽUPNA KATEHEZA je prema redovitom rasporedu. 
 Udruga sv. Vinka Paulskog ima susret u ponedjeljak u 19 sati 
 U srijedu sv. Misa bit će ujutro u 7 sati, a navečer u 19 sati ZAJEDNICA SV. 

JOSIPA (zajednica muškaraca) ima svoj susret. 
 SASTANAK RODITELJA PRVOPRIČESNIKA bit će ovog petka u 19 sati. 
 SASTANAK RODITELJA KRIZMANIKA bit će u srijedu 24. travnja u 19 sati. 
 Molitelji Žive krunice neka preuzmu listiće koji se nalaze na stoliću za tisak. 
 U subotu, 27. travnja, bit će DJEČJI ORATORIJ s početkom u 15 sati, a 

završit će u 17 sati. Prijave su obavezne, a mogu se prijaviti djeca od 5 godina 
do 6. razreda iza svetih misa ili u radno vrijeme župnog ureda. 

 Iduće nedjelje u župi Krašić predstavljanje je knjige propovijedi bl. Alojzija 
Stepinca o Majci Božjoj autora mons. Jurja Batelje. U 18 sati je predstavljanje 
knjige, a u 19 sati sveta Misa koju predvodi mons. Giorgio Lingua, apostolski 
nuncij. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Mak Bakarić (sin Roberta i 
Kristine rođ. Ivančić, Pavlovčanska cesta 16), Amelie Puškarić (kći Domagoja i 
Marine rođ. Tandarić, Donja Reka 57), Jan Novosel (sin Davorina i Nikoline rođ. 
Pulig, Zrinski-Frankopanska 2), Martin Medenjak (sin Ivana i Ines rođ. Fulir, 
Josipa Torbara 5), Iv Grgas (sin Tina Grgasa i Anje Draganić, Prigorska 5), Lucas 
Banić (sin Hrvoja i Tee rođ. Buntak, Kamila Tompe 5), Lota Kolarić (kći Velimira 
i Lare rođ. Prebeg, Hrastje Plešivičko 13) i Katja Dučkić (kći Maria i Ivane rođ. 
Cestarić, Zrinski-Frankopanska 19). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Vjekoslave Mađer rođ. 
Štefić (r. 1938., Cvetković 91) i Vilima Šeperića (r. 1956., Zrinski-Frankopanska 
2). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, a od utorka 
do petka 8.30-10 sati te 17-18 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i 
misne nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail 
adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

14. – 21. 4. 2024. 

TREĆA VAZMENA NEDJELJA 
14. TRAVNJA 2024. 

 
 

Lk 24,35-48 
 

Trebalo je da Krist 
sve to pretrpi i treći 

dan uskrsne od 
mrtvih. 

Zrnje…   

Isusovo uskrsnuća jest središte i srce 
radosne vijesti spasenja. Unatoč ljudskim 
grijesima i slabostima, Bog sve nas spasava 
po istom svome Sinu. Zato smo puni nade, 
zato smo puni radosti. 

Ne postoji ništa na ovome svijetu što 
nas može istrgnuti iz Kristova spasenja. Ako 
smo i griješili, možemo se s pouzdanjem 
njemu obratiti, jer znamo da je došao, umro i 
uskrsnuo ne zbog pravednih nego zbog 
grešnih. 

Naravno, to nas nipošto ne opravdava 
da se prepustimo svojim slabostima jer smo 
pozvani da živimo kao djeca Božja. Pa ipak, 
ako se i dogodi da pogriješimo protiv Boga i 
svojih bližnjih, znamo, Bog uvijek prima naše 
pokajanje, baš kako govori sveti Ivan: Dječice 
moja, ovo vam pišem da ne griješite. Ako tko 
i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca – 
Isusa Krista, Pravednika (1 Iv 2,1). 



RASPORED SVETIH MISA 
15. – 21. 4. 

PONEDJELJAK, 15. 4., Teodor, Krescencije, Rastislav, Bosiljka 
7 sati    + Ivan Šimun Trivičević 

UTORAK, 16. 4., Benedikt, Bernardica, Leonida, Optat, Turibije 
19 sati  1) Mato, god., Stjepan, god., Mijo i Dragica Paljug, Bara Stipković 2) Vilim 
Šeperić, 7. dan 3) Ljudevit i Paulina Kunović 4) Jasna Rubinić 5) ob. Bujan i 
Matko 6) Božica i Nada Borković, god. 7) Pok. iz ob. Bolf, Mrakuza i Jurković                
8) Ivan Šoštarić, 7. dan 

SRIJEDA, 17. 4., Šimun, Inocent, Akacije, Rudolf, Robert 
7 sati    + Oskar Rački, god.  

ČETVRTAK, 18. 4., Hermogen, Eusebije, Atanazija, Roman 
19 sati  + Elizabeta Peulić, god. 
    Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 19. 4., Marta, Leon, Berta 
19 sati  1) Barica, god., Milka, god., Janko, god. Bubanović, Paulina i Mirko Beber 
2) Stjepan Magdić, god. 3) Ivan Turkalj 4) Danica Kuhar 5) Za zdravlje obitelji                   
6) Barica i Franjo Mihelić 7) Ana, Mirko i Nikola Bartaković 8) Marija Bradica, 
Krešimir i Darko Medved i Stjepan Benko 

SUBOTA, 20. 4., Anicet, Sulpicije, Marcijan, Agneta, Dina 
7.30 sati + Branko Čalić, god. i ob. Čalić i Perucci 

NEDJELJA, 21. 4., ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA  
7.30 sati + Ivica Severinec, god. 
9 sati      + Nada, god. i Željko Bakšić  
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18.10 sati Pobožnost „Put svjetla“ 
19 sati    + Ivan Šaflin, god., i pok. iz ob. Šaflin, Vrhovec i Bosak 
Cvetković 9.30 sati 

 
 

„POSVOJI PRVOPRIČESNIKA“  
 

 Zašto? 
 Mjesec dana uoči Prve pričesti (12. svibnja) u našoj župi započinjemo 
molitvenu akciju: „Posvoji prvopričesnika!”. Ove će godine u našoj župi 
sakrament Prve Pričesti primiti 72 djece. Iako svake godine molimo za 
prvopričesnike, ove godine „pojačavamo” molitvu, da Dobri Otac, Isus - 
Dobri Pastir te Duh Sveti - djelitelj svih darova sami nadopune sve što djeci 
nedostaje, kako bi otvorenim srcem mogla u potpunosti primiti ove svete 
sakramente i od njih dalje živjeti. 

 Kako?  
 Danas nakon svetih misa, izvucite ime jednog prvopričesnika. Nakon 

što dobijete ime djeteta, od toga dana do primanja sakramenta (a možda i dulje) 
redovito molite što piše u uputama koje će te dobiti uz ime prvopričesnika. 
Mjesec dana nije malo…Nemojte ih odmah zaboraviti – zapišite njihova imena 
i stavite na vidljivo mjesto, ili postavite alarm/podsjetnik na molitvu za njih. 

  
 Što onda? 
 Za svog prvopričesnika pripremite jednostavnu poruku/čestitku (ne 
poklon!) i donesite ju 5. svibnja. Na poruku se možete i potpisati, a možete 
ostati i anonimni. Vaše poruke/čestitke, podijelit ćemo im na Prvoj svetoj 
ispovijedi 11. svibnja. Sigurno će im biti drago da je netko mjesec dana mislio i 
molio baš za njih, a ova će im uspomena postati još važnija kada odrastanjem 
bolje spoznaju vrijednost zagovorne molitve! 


